



圣蒂娅婚纱摄影



韩国都格婚纱摄影



乐玛摄影

# 拍婚纱照,您不必眼花缭乱

对新人而言,拍婚纱照是婚礼进行曲中的第一步,也是至关重要的一步,每一张照片都是幸福的回忆,甜蜜的再现。那么,面对南京这么多婚纱摄影,怎么选?选哪家?不如让小编来帮你参谋参谋。 现代快报记者 竺吉

## 适合的才是最好的

在这个网络发达的时代,新人们足不出户就可以了解到自己想知道的一切信息。的确,这就是新时代给我们带来的便利。

但是,所谓“百闻不如一见”,不管你在互联网上泡多久,都不如亲自去看看。现代快报每年主办的婚购会正是从这一点出发,省去新人们全城奔波的辛劳,将优质商户集中起来,为您提供最便捷的服务。

南京第一夫人婚纱摄影是婚购会上的老前辈了,在南京的婚纱摄影行业有着举足轻重的地位,集团在市中心繁华地段总面积达到20000平方米,2012年曾被评为“最受网友欢迎的婚纱摄影机构”。去年,第一夫人婚纱摄影再添新贵,25000平方米梦幻内景拍摄基地全新开拍,震撼全城。

每一届婚购会上都有南京圣蒂娅婚纱摄影的身影,圣蒂娅的优势在于风格的多样化,北欧风、街拍风、中国风、大韩风、主题风、穿越风、唯美风、悬浮风、海洋风等9大风格,总有一款让您满意。经过十多年的发展,圣蒂娅已经

在行业中树立了新奇时尚、年轻活泼的作品标杆。

雪中彩影今年也将入驻第五届婚购会,这是一家在南京有着悠久历史的老品牌,但是却老而不衰。每年变换花样,提升产品特色,紧随时代步伐,不管经历多少个十年,依然屹立在婚纱摄影行业的巅峰。去年,雪中彩影耗费巨资邀请韩国摄影界泰斗亲临南京,打造了震撼南京的5D实景拍摄基地。

乐玛摄影是一家创作婚纱样片的摄影公司,其专业技术人员都是婚纱摄影行业的佼佼者。如今,乐玛已在杭州、南京、宁波、芜湖等城市开创了12家直营店,凭借着雅致美学、韩式清新的摄影风格受到无数新人的宠爱,被千万网友评为最喜爱的婚纱摄影工作室,荣获“中国精致摄影幸福代言人”的称号。

其实,每一家影楼都有自己的优势,每一对新人都有自己的亮点,您不需要纠结于哪家最好的问题,因为适合的就是最好的。



第一夫人婚纱摄影

## 唯美韩流来袭

说到近些年在婚纱摄影行业中流行的“韩式风潮”,据小编了解,梦春映像、韩国都格、韩国艺匠,以及韩国AM,都是其中最杰出的代表,而且,它们也是第五届婚购会的参展商户哦。

梦春映像作为南京第一夫人婚纱摄影旗下的全新品牌,在鼓楼设有3000平方米五星级标准的韩式公主会馆。为了更好地打造属于每个公主的宫殿,梦春映像斥巨资独家进驻金陵“明珠”——玄武湖公园,打造2000平方米的纯韩式全实景拍摄基地。

韩国都格婚纱摄影,作为南京第一家韩国婚纱摄影品牌,传承源自韩国的素雅,以高贵的优雅感和简单的清新感为创作理念,让每一张照片都细腻到一个故事的表达。自创立以来,秉承韩国“最单纯最精湛”创作理念,以简洁、高贵、清新等干净的画面感来提升婚纱照品质,致力打造纯正素雅的韩式婚纱照。

韩国艺匠婚纱摄影工作室成立于2009年,它拥有来自世界各地的技术员工团队、纯正韩国风



雪中彩影



韩国AM婚纱摄影

格的场景,凭借着韩国和国内顶级的摄影师团队和韩国明星化妆师团队的超强阵容,不管在哪个城市人们总喜欢到韩国艺匠坐坐,当您进入ARTIZ STUDIO时,您会感受到爱和幸福。

2012年韩国AM STUDIO登陆上海,掀起一股唯美韩式风,从此国内新人可以同步享受韩国高端婚纱摄影的极致体验。为了给新人们带来无与伦比的纯正韩式婚

纱摄影,AM+WONKYU不惜重金,复刻STUDIO WONKYU在江南地区的三大经典摄影场景——《Masterpiece》《Difference》《With Star》。无论是奢华复古,还是酷感新潮,AM+WONKYU都会以独特的创意为您完美呈现。

想要了解更多的婚纱摄影信息吗?敬请关注下周二婚购会专刊“婚纱摄影专辑”,我们不见不散哦!

## 第五届中国南京结婚采购大会开始索票啦

第五届婚购会索票工作现已开始,您可以登录我们全新的现代快报网花嫁频道(love.xdkb.net)进行索票报名,还可以拨打96060索票热线。即日起报名成功的新人,除了可以获得由现代快报赠送的展会套票之外,还能获得价值88元的情侣对杯一组!还等什么?赶快来报名吧!

